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 DOPUNA IZVJEŠĆA   PRIVREMENOG   STEČAJNOG   UPRAVITELJA 

 

Zaključkom Naslovnog tijela pod gornjim brojem od dana 10. srpnja 2020.g. pod točkom III. Izreke nalaže 

se privremenom stečajnom upravitelju da dopuni izvješće uzmijući u obzir podatke i isprave dostavljene 

od policijske postaje Velika Gorica te IV Policijske postaje Zagreb te da u odnosu na potraživanje prema 

Bojaru ispita izvjesnost naplate potraživnaja u odnosu na financijsku imovinu. 

Naime, odlukom vlade RH produžene su mjere deblokade računa svih fizičkih osoba zaključno do dana 

18. listopada 2020. godine te za Bojara Binaja od FINE nije moguće dobiti Potvrdu o blokadi računa 

budući su zbog COVIDA-19 svi računi fizičkih osoba odblokirani i ako su bili u blokadi. 

U odnosu na podatke i isprave od policijske postaje Velika Gorica te IV Policijske postaje Zagreb iz istih je 

razvidno da je automobil Audi A8, reg.ozn. ZG1895-FA prodan od strane Fetahi Mirande Vladi Matiću 

odnosno da je Bojar Binaj potpisao prezimenom Fetahi na bjanko ugovor o kupoprodaji motornog vozila. 

Potraživanje dužnika Binapek d.o.o. prema Fetahi Mirandi s osnova računa R1 br:04/PP01 , a radi 

kupoprodaje osobnog automobile marke AUDI A8 3.0. TDI, reg.ozn. ZG-1895-FA i dalje postoji te isto nije 

u zastari, a ni naplaćeno. Postupanje od strane Bojara Binaja , a vezano za kupoprodaju predmetnog 

motornog vozila odnosno njegov potpis na bjanko ugovor o kupoprodaji može biti predmet kaznenog 

djela krivotvorenja isprava.  

Slijedom navedenog, to što je vozilo prodano od strane Fetahi Mirande trećoj osobi odnosno Vladi 

Matiću nije prestalo potraživanje Binapek d.o.o. prema Fetahi Mirandi s osnova računa R1 br:04/PP01 , a 

radi kupoprodaje osobnog automobile m Binaju marke AUDI A8 3.0. TDI, reg.ozn. ZG-1895-FA. 

 

U Zagrebu, 22. srpanj 2020. godine     Privremeni Stečajni upravitelj: 

         Ivan Kordić 
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